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  FIŞĂ TEHNICĂ 

BANDĂ NEŢESUTĂ ŞTANŢATĂ 

 

 

1. Banda reprezintă o inserţie neţesută chimizată neformatată şi este utilizată la confecţionarea 

beteliei de pantalon. 
 

 

2. Banda neţesută ştanţată poate fi realizată cu lăţimea de 10-40-10 mm, sau alte valori solicitate 

de autoritatea contractantă. 

 

3. Banda neţesută ştanţată poate fi realizată în culoarea gri sau în alte culori solicitate de 

        autoritatea contractantă. 
 

 

 

4. Condiţii de întreţinere:                                                                                                                                                                                              

 

 

 

5 Materialul  prezintă următoarele caracteristici tehnice pentru lăţimea de 10-40-10 mm :  
    

 

NR. 

CRT. 
CARACTERISTICI TEHNICE U/M VALORI METODA DE ÎNCERCARE 

1 Masa pe metru liniar g /1 ml 2,66 ± 2 SR EN 12127 : 2003 

2 Lăţimea cu margini mm 10-40-10 ± 1 SR EN 1773 : 2002 

 

6 Banda neţesută  ştanţată  trebuie să corespundă cerinţelor descrise în prezenta fişă tehnică.  
 

 

7 Fiecare rolă de bandă neţesută ştanţată se marchează la capăt printr-o etichetă ce cuprinde 

menţiunile: denumirea furnizorului,culoarea, lungimea rolei , data fabricaţiei, semnul de control, 

condiţii de întreţinere. Rola  se protejează în folie de polietilenă. 
 
 

 

8 Inspecţia calitativă a rolelor de bandă  se execută de către reprezentantul autorităţii contractante 

conform cu: Procedura operaţională - desfăşurarea activităţii în timpul achiziţiilor publice şi 

inspecţiilor pentru ţesături, materiale auxiliare şi accesorii necesare confecţionării articolelor 

de echipament militar - P.O. - 2411-27.02-006, urmărind respectarea prezentei fişe tehnice. 

 

9 Rolele de bandă neţesută ştanţată se vor depozita pe rafturi, în spaţii aerisite şi uscate. 

Transportul rolelor de bandă neţesută  se face cu mijloace de transport curate şi acoperite care să 

nu permită degradarea. 
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